CornacoBaHo:

HavanbHuk ynpaBnerus KynoTypbl
agMUHUCTPaUmmn KopknHcKoro

MyHULUNANbLHOro

\\
bB Bbi6opHoBa

YTBEpxaat:

[npekTop MyHULMNanbHoro GoaKeTHOro
yupexaeHusi AononHuTensHoro obpasosaHus
"KopkuHckasi geTtckas MmyabikanbHas Lwkona "

H.C. Nonosa

Kanbkynsiuusa cToMuMocTU oOyyeHus B
"CTyAauMmn nsobpasurenbHOro uckyccrea"

nHauBuayanbHas opma obyyeHus
Ha 1 ¢pespana 2020r. .

Pacuet 3aTpar Ha onnarty Tpyaa nepcoHana

CpepnHss Hopma
3/nnata B MecsiuHbI |BpemMeHn
T, - - ¢°6H A ’ Hi e |Kon-BO 3aTpaTbl Ha onnaTy TpyAa nepcoHana, pyb.
Bllovan  (PADOYCTO  OKA3AHNE |, o (6)=(2)/(3)*(4)*(5)
HauyucneHus |BPEMEHMNU, nnaTtHou
Ha BbinnaTel |MWH. ycnyru,
no onnare MUH.
TpyAa, pyb.
1 2 3 4 5 6
Mpenopasartensb 9081,125 240 60 1 2270,28
Wroro: 2270,28

Pacuet 3aTpart no ybopke noMeLleHuiA:
CpeqnHsia 3/nnata, B Mecal BkNtovas Hauucnerus, ybopwmupl - 18162,25 pybnei.
Hopma Tpyaa B cmeHy 500 m2.
CroumocTb 0AHOro KB. MeTpa cocTtaenseT - 36,32 pybnein
18162,35 py6. / 500 m2 = 36,32 pybneii
CTtoumocTb YOOpKU NOMELLEHWIA rAE NPOBOASATCA 3aHATUA
36,32 py6.* 32,2 M2 = 1169,50 py6.

Pacuet 3aTtpat Ha 311.3HEepruto.

Pacuer 3aTpaT Ha KOMMYHanbHbI€ YCInyru.

Oronnexue:

Kon-Bo
Bpems an.3Heprun
paboThbl "
MoLLHOCTS obopynosa |noTpebns
HaumeHoBaHue - HUS B eMon B CroumocTb 3aTpayvyeHHo an. aHeprum, pyb. (ueHa 1 KT/ -
obopyaoBaHus i i npouecce |npouecce 7,05 py6.)
usa, KBt/
OKasaHus |oKasaHus
nnaTHon nnaTtHown
ycnyru, vac |ycnyru,
KeT/v
1 2 3 4 5
On. namnbl (5 WT no
36 BT) 0,036 8 0,288 2,03
UToro: 0,288 2,03

CpepHerogoBasi CTOMMOCTb OToNneHus - 454,38 pybnein 3a 1 kB.MeTp
45 lNkan.*1817,54 py6 (Tapud) = 81789,30 pyb.




1789,30 py6 / 180 M2 = 454,38 pyb.
>TOMMOCTb OTONNEHUS NOMELLEeHUs rae NpoxoanT obyyeHue:
54, 38 * 32,2 M2 =14631,04 py6neit B roa / 9 mec. = 1625,67 py6.

3oaocHabxeHne:
>peaHerofioBas CToMMoCTb BoaocHabxeHus - 4,30 pybneii 3a 1 kB. MeTp
15 M3 * 17,21 py6. (Tapud) = 774,45 pybneit
74,45 py6. / 180 m2 = 4,30 pyb6.

>TOMMOCTb A0 BOAOCHAGKEHUS NPONOPLMOHANLHO NNOWAaAKU NOMELWEeHUNA rae NPOXoaUT oby4eHue:
1,30 py6. * 32,2 M2 = 138,46 pybneii B roa / 12 mec = 11,54 py6.

PacuyeT HaknagHbIx 3aTpar

SanaTbl Ha agMUHUCTPaTUBHO-YNpaBfeHYeCKN n

792 117,00
nepcoHan (AWPEeKTop, 3ambl, CEKpeTapb)
2|3aTpaTbl 06L1ex035MCTBEHHOrO Ha3Ha4YeHUs 1 054 567,30
3 CyMl\be HayMcneHHow amopTusauum nmyLectea obuue- 1383 803,67
XO35IMCTBEHHOr0 Ha3Ha4yeHus
4|CymmapHbit @OT OCHOBHOro nepcoHana 1980 292,49
5|KoadhcpuumeHT HaknaaHbix 3atpat  (5=(1)+(2)+(3)/(4)) 1,63
6|3aTparbl Ha OCHOBHOW NepcoHarn, y4acTeyoLwuiA B Npeaoc- 276315
TaBnNeHUn NNaTHoOM ycnyru '
7|WToro HaknagHble 3atpatbl ( 7= (5)*(6)) 4503,93

PacyeT LeHbl Ha okasaHue nnaTHoW ycnyru

HaumeHoBaHue cTaTew 3aTpar

Cymma (py6)

1|3aTpaTtbl Ha onnarty TpyAa nepcoHana 2270,28
2|3arpatbl Ha 3an. 3Hepruto 2,03
3|3arpaTbl Ha oTonneHune 1625,67
4|3atpatbl Ha BogocHabxeHne 11,54
5|3aTpatbl no ybopke nomeLleHus 1169,5
6|HaknagHble 3aTpaThbl 4503,93
7|WToro 3aTpar: 9582,96
8|KonuyecTBo Yyenosex : 8
9|LleHa 3a nnaTHyto ycnyry: 1200,00

PacyeT cocTasun.

byxrantep

E. B. ApyxuHunHa




